
   Suntem grăbiți să apărăm credința de prigoniri, de 
ideologii străine, de învățături rătăcitoare. Și bine 
facem. E un semn de sănătate duhovnicească să 
nu stăm nepăsători când adevărul este batjocorit, 
când Scriptura este răstălmăcită, când Hristos 
este prezentat altfel decât este El. Dar prea puțin 
vorbim despre o formă de atac mult mai periculoasă, 
pentru că este mult mai subtilă și, adesea, vine 
deghizată în râvnă: atacul din interior. Atacul venit 
din partea celor ce mărturisesc credința, dar o 
trădează prin felul în care o poartă.

   Este firesc să ne temem de cei care luptă împotriva 
credinței. Dar poate ar trebui să ne temem mai mult 
de aceia care o compromit, în timp ce se consideră 
apărătorii ei. De predicatorii care predică fără frică, 
dar și fără curăție. De creștinii care apără doctrina, 
dar uită de caracter. De zelul care sfâșie, în loc să 
vindece. De adevărul rostit cu mânie și folosit ca 
bâtă. Nu ne lipsesc cuvintele… Nu, nu! Ne lipsește 
viața din Dumnezeu, ne lipsește dragostea. Și 
Evanghelia nu se apără cu slogane, ci cu mărturie 
vie.

   Nu dușmanii Evangheliei îi provoacă cele mai 
mari prejudicii, ci credincioșii care o afișează ca pe 
o insignă, dar nu o lasă să le pătrundă în inimă. Când 
credința devine prilej de ceartă, de afirmare 
personală, de atacuri între frați – ea nu mai 
luminează, ci devine motiv de scandal.

   Oamenii din afară nu pricep finețea teologică. Nu 
urmăresc cât de bine construim noi argumentul 

verbal. Ei văd altceva: caracterul, tonul, 
atitudinea. Și când acestea sunt lipsite de noblețea 
Duhului, întreaga noastră apărare devine un zid 
fisurat. Cea mai mare ofensă adusă adevărului 
este să-l rostești, în timp ce viața ta îl neagă. Și 
noi riscăm să devenim apărătorii unei credințe 
golite de Duh. Sau purtători de adevăr care au uitat 
adevărul iubirii.

   Nu vom reabilita imaginea credinței prin 
campanii sau strategii, ci prin pocăință. Nu prin 
explicații, ci prin schimbare. Credința nu are 
nevoie de spectacol, ci de profunzime. Nu de 
discursuri strălucite, ci de vieți întregi, frânte prin 
pocăință, și apoi, înnoite prin Duhul Sfânt.

   Să ne întoarcem privirea spre noi. Să avem 
curajul să recunoaștem: nu lumea a făcut 
Evanghelia mai greu de primit, ci noi, când am 
purtat-o fără umilință. Credința nu e în primul 
rând ceva ce trebuie apărat. Este ceva ce trebuie 
întâi trăit, cinstit, păstrat curat. Atâta timp cât o 
vom trata ca pe o doctrină de apărat, dar nu ca pe o 
viață de urmat, vom continua să-i aducem daune, 
chiar în timp ce o predicăm.

   Sunt demne de lăudat eforturile de a proteja 
credința de influențe străine. Dar mai de preț decât 
toate este să învățăm să o apărăm de noi înșine. O 
mărturie bună e cea mai convingătoare formă 
de apărare a credinței.

( pastor Nelu Filip )

Împuternicit de Hristos || Deziderat Poarta Cerului, 2025
„Noi dar, suntem trimiși împuterniciți ai lui Hristos; și, ca și cum Dumnezeu ar îndemna prin 

noi, vă rugăm fierbinte, în Numele lui Hristos: Împăcați-vă cu Dumnezeu!”

(2 Corinteni 5:20)
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Vă stau la dispoziție pentru nevoile 
dumneavoastră spirituale:

Fii conectat cu noi toată săptămâna, prin intermediul
platformelor noastre digitale: @BisericaPoartaCerului

   Departamentul de Evanghelizare și Caritate, împreună cu 
Departamentul de Tineret, organizează o misiune în zona 
Olteniei în zilele de 25, 26 și 27 iulie 2025.
   În această perioadă vom merge să vestim Evanghelia și, 
totodată, vom dărui alimente și îmbrăcăminte celor aflați în 
nevoie.
   Facem un apel la întreaga biserică pentru o strângere de 
haine în stare bună, care vor fi aduse la garderoba bisericii, 
până cel târziu în 24 iulie.
   Haideți să ne unim în această lucrare de slujire! Împreună 
putem fi o binecuvântare pentru cei care au nevoie de ajutor 
și de mesajul mântuirii!
   Dumnezeu să binecuvânteze fiecare inimă disponibilă 
pentru lucrarea Lui!

Meditație în rugăciune 

Credința autentică nu înseamnă lipsa 
îndoielii, ci curajul de a-L căuta pe 
Dumnezeu chiar și atunci când nu 
înțeleg totul. Nu e despre a părea 

sfânt, ci despre a trăi sincer, cu inima 
deschisă spre adevăr. Se clădește în 

tăcere, prin ascultarea Cuvântului, prin 
rugăciune și prin faptele iubirii. 

Adevărata credință nu se arată în 
vorbe mari, ci în micile alegeri zilnice: 

să iert, să sper, să merg mai 
departe cu Dumnezeu. Nu am nevoie 
de o credință spectaculoasă, ci de una 

sinceră, vie, smerită.
,,Cred, Doamne! Ajută necredinței 

mele!’’ Marcu 9:24

Doamne, ajută-mă să am o credință 
reală, care să nu depindă de emoții 
sau împrejurări. Curăță-mi inima de 

îndoieli și mândrie și învață-mă să Te 
urmez cu încredere și smerenie, în 

fiecare zi!
A.K.
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,,Domnul mi se arată de 
departe: Te iubesc cu o iubire 
veșnică, de aceea îți păstrez 

bunătatea Mea!” 
Ieremia 31:3

R.G.

Le urăm „La mulți ani!”
în umblarea cu Domnul celor 

care își serbează ziua de 
naștere săptămâna viitoare:

Data căsătoriei: 26 aprilie 2025
Versetul familiei: Psalmul 127:1 „Dacă nu 
zidește Domnul casa, degeaba lucrează cei ce o 
zidesc.”
Experiențe cu Domnul: ,,Una dintre experiențele 
care ne-a zidit cel mai mult ca familie a fost 
perioada în care am fost puși în fața unor decizii 
importante. Nimic nu ne-a pregătit pe deplin 
pentru schimbările și provocările practice ale 
vieții în doi, dar ne-am ancorat în post, rugăciune 
și în Cuvântul lui Dumnezeu. Am învățat că a fi 
„un singur trup” nu înseamnă doar bucurii 
împărtășite, ci și lupte duse împreună, cu răbdare 
și har. Ne-a zidit profund să vedem cum, în loc să 
ne izolăm în gândurile noastre, am ales să ne 
rugăm împreună, să plângem împreună, și să-L 
căutăm sincer pe Domnul. Acea perioadă ne-a 
învățat lecția dependenței de Dumnezeu și 
importanța comunicării curate între noi. A fost o 
ocazie în care am simțit concret că Dumnezeu ne 
leagă nu doar prin dragoste, ci și prin credință și 
ascultare. Astăzi, privind înapoi, știm că acele 
momente ne-au făcut mai uniți, mai maturi și mai conștienți, și totodată privind înainte, 
știm că ne dorim ca viitorul nostru să fie zidit de Dumnezeu.
   Sperăm ca mărturia noastră să aducă încurajare familiilor tinere și să cunoască 
faptul că nu perfecțiunea ne ține împreună, ci harul și prezența lui Dumnezeu în 
mijlocul nostru.’’
Ocupația: Samuel lucrează ca și kinetoterapeut și antrenor personal, iar Andreea este 
Terapeut ABA.
Motive de rugăciune: Familia Brehuescu Samuel și Andreea, cere susținere în 
rugăciune pentru binecuvântarea viitorului lor ca familie, slujire în biserică și în viața de 
zi cu zi, și de asemenea să rămână credincioși în planurile pe care Dumnezeu le are 
pentru ei.

   Astăzi și toată săptămână viitoare dorim să mijlocim înaintea Domnului pentru 
familia Brehuescu, aducând înaintea Lui cauzele specificate! Dumnezeu să fie la 
cârma vieții lor și să îi facă o binecuvântare atât pentru cei din preajma lor și 
pentru cei din Casa Domnului!

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII

FAMILIA BREHUESCU SAMUEL & ANDREEA

Ce înseamnă numele copilului meu?

AKIM-LEVI Petrovici

Akim - Formă derivată a numelui 
ebraic Ioiachim (sau Yehoiakim, în 
ebraică), și înseamnă: „Dumnezeu 
ridică” sau „Dumnezeu a stabilit”. 
În Biblie, Ioiachim a fost un rege al 
lui Iuda, menționat în Vechiul 
Testament. A domnit într-o 
perioadă tulbure, când Babilonul 

câștiga influență asupra regatului lui Iuda.
Levi -  Nume de origine ebraică şi înseamnă „alipire, 
ataşare, alăturare” (de la ebraicul „yillaweh”). În Biblie, 
numele Levi a fost purtat de cel de-al treilea fiu al lui Iacov 
şi al Leei; de asemenea, în Noul Testament, îl întâlnim şi pe 
vameşul Matei, care se mai numea şi Levi, şi care a fost 
unul din cei 12 ucenici ai Mântuitorului.

CALEB Porcescu

Caleb - nume de origine ebraică şi 
înseamnă: „din toată inima (din 
„kal” = tot şi „lev” = inimă), 
devotat, credincios”. În Vechiul 
Testament, cel care a purtat 
numele Caleb a fost unul din cei 
doisprezece conducători trimişi de 
Moise să iscodească Canaanul; 
dintre israeliţii care au plecat din 
Egipt, doar Caleb şi Iosua au fost 
rânduiţi de Dumnezeu să păşească în ţara promisă; Caleb s-a 
remarcat ca un om credincios, curajos, luptător şi neînfricat.

Dumnezeu să vă binecuvânteze veșnic, Akim-Levi și Caleb!
A.P.


